

HABLEMOS DE LOS ARBITRIOS

EL PUEBLO SE HA PERCATADO DE LOS «MANEJOS» DE CIERTOS SEÑORES.

Desde hace varios días venimos asistiendo en silencio a los comentarios que los demás periódicos locales hacen respecto a la tarifa de arbitrios.

Por una parte nos encontramos con una encuesta que uno de los diarios ha iniciado para conocer determinadas opiniones; por otro lado otro diario que con sus cansados pasteleos, diciendo mucho no dice nada y en tercer término otro diario que abiertamente, como nosotros, combate los tan zarandeados arbitrios.

Nosotros no vamos a juzgar si lo que dicen unos y otros es o no acertado, pero si queremos hacer resaltar unas cuantas verdades que flotan en el ambiente con motivo de la campaña de prensa y de opinión que ha provocado la tan famosa tarifa.

En este pleito que ha de decidirse en fecha no lejana, existen dos factores importantes interesados en que haya tarifas unos; y en que no se aprueben otros.

Son estos dos factores que decimos el comercio y las clases acomodadas. ¿Qué relación guarda una con la otra? Pasemos a explicarlo.

El Ayuntamiento de Almería no tiene presupuesto para este año; el que rige es el mismo del ejercicio anterior. Preguntado, no nos melamos a suponer si por negligencia o si por dificultades surgidas a última hora.

Existe un déficit en ese presupuesto y hay que cubrirlo a todo trance, porque de lo contrario no habrá vida municipal posible. Ese déficit a juicio de algunos municipios podría ser enjugado por medio de una tarifa de arbitrios; la misma que venía cobrándose en el ejercicio anterior; saltándose por alto todos los preceptos legales, acarreando serias perturbaciones al tráfico de mercancías; haciendo gravitar sobre los consumidores nuevos gravámenes que les están haciendo pagar; haciendo que vuelvan los ciudadanos a sumos con partillos, fieltros y empleados del pinchito.

Pero surgió la protesta viril y enérgica de todas las clases mercantiles iniciándose un Compás de espera para que la Comisión de Hacienda, el Ayuntamiento y la Junta municipal de Asociados resolviera.

Y es el caso que aprovechando esta tregua por determinados elementos se está haciendo cierta atmósfera para que haya tarifa de arbitrios. Nos explicaremos mejor.

Las clases acomodadas de Almería, algunos ya la han hecho pública, con miras egoístas de sacar los arbitrios porque estos les librarán de un ataque a su bolsa si el día de mañana se acordara que para cubrir el déficit del presupuesto municipal se girara un repartimiento extraordinario, cuyas cuotas mayores, como es lógico y natural habrían de satisfacer los mayores contribuyentes. Ante ese peligro no vacilan en declarar que para cubrir la tarifa; que a ellos apenas si les afecta. No importa que el modesto consumidor sufra las consecuencias de un aumento de recargos sobre sus cosas que habrán de ser pagadas por el más débil.

Al lado de la población de Almería, desde el 26 del corriente al 3 de Mayo.

Gran FERIA de Ganados en Alhama de Almería, desde el 26 del corriente al 3 de Mayo.

DEL MUNICIPIO

Don José Pedro Rodríguez Rodríguez, ha solicitado un número en la parada de carruajes de la calle del Onda de Ofalia para uno de su propiedad.

Por falta de número no pudo reunirse la Junta municipal de Asociados, que estaba citada para ayer en primera convocatoria.

A petición de los señores del Comercio, el alcalde citó ayer a la omisión de Hacienda para el Sábado próximo, a fin de tratar de los medios que han de ser empleados para cubrir el déficit del presupuesto municipal.

Conforme a lo acordado por el Ayuntamiento, el Alcalde ha encargado de la recaudación del impuesto sobre el esparto medianos conciertos a don Andrés Galera, hasta tanto se celebre la subasta para adjudicar dicho servicio.

Presidida por el Alcalde señor Granados Ferré, se reunió ayer tarde en el Ayuntamiento la Junta municipal de Reformas Sociales.

SE VENDE O TRASPASA

establecimiento, condiciones ventajosas. Informa: Colegio de niños Plaza de Canalejas, número 4.

El gobernador marcha a Madrid

Ayer mañana marchó a Madrid en el tren correo el gobernador civil don Luis Sanz Matamoros a quien acompaña su distinguida esposa e hijos.

El señor Sanz Matamoros fue objeto de una cariñosa y afectuosa despedida. A la estación acudieron a despedirle el presidente de la Audiencia, gobernador interino, don Eugenio Carrera, alcalde de la ciudad don Carlos Granados Ferré y una numerosa comisión de concejales; gobernador militar de la plaza general avanza sus ayudantes y secretario del gobierno militar; presidente de la Diputación provincial y una comisión de Diputados y numerosos señores.

El gobernador visiblemente emocionado se despidió de todos y prometió volver pronto a Almería si las circunstancias lo permiten. Reciba el señor Sanz Matamoros nuestro expresivo saludo de despedida, deseándole un pronto regreso.

Rodríguez Botiv

Consulta especial de matriz de 11 a 1 y de 3 a 5. Gratis a los pobres de 8 a 9. Asistencia a partos. Sebastián Pérez 4 Almería.

HABLANDO CON EL GOBERNADOR INTERINO

Al marchar ayer el gobernador civil señor Sanz Matamoros se hizo cargo del mando de la provincia el presidente de la Audiencia, don Eugenio Carrera.

Ayer tarde recibió a los periodistas manifestando que durante su anterioridad desarrollará el mismo programa de siempre: Nada de política y despacho de todos los asuntos urgentes, dando a cada uno lo suyo.

Ha señalado para recibir al público y firmar en las dependencias del gobierno las horas de 11 de la mañana a 1 de la tarde, y de 5 a 6 de la tarde.

Tiene anunciada para mañana a visita de una comisión de laboradores de las sociedades «La Violencia», «La Mutualidad Ganadera», «Sindicato Católico y Sindical» y «Sindicato de la Patata».

Respecto a la salida de dicho tubérculo, manifestó que la autorización dejando en la plaza el 20 por ciento de lo que se exporte; criterio que desde luego modificará caso de no dar resultado positivo para el abasto de la población.

Accediendo a los deseos del abastecedor a una reunión a los ganaderos para mañana a las 10 de la mañana en el problema de la asignación de la plaza en la

TEMA DEL DÍA

El problema del pan.

En la alcaldía se celebró ayer mañana una reunión a la que asistieron los papaderos de la capital, Comisión de abastos y varios concejales.

Se trató ampliamente de la cuestión del pan, haciendo ver los tahoneros la imposibilidad de seguir vendiendo el pan al precio de tasa, dado el precio elevadísimo que habían alcanzado las harinas.

Algunos se atrevieron a proponer que se fijase en 90 céntimos el kilo, sin exigir rigor en el peso, cocción, etc. etc. pero es «chutismo» y lo demás tontería!

Varios concejales, entre ellos el señor Villegas, dijeron que a todo punto imposible que el pan se vendiera mas caro de 65 céntimos el kilo, en atención a la crítica situación que atraviesan las clases necesitadas.

Propusieron para ello que el Ayuntamiento abonara la diferencia que existe entre el precio a que se vende hoy la harina y el que resultaría al venderse que darse el pan al precio indicado o de lo contrario solicitar del gobierno que se conceda a Almería un anticipo igual al otorgado a Barcelona para abaratar el tan necesario artículo.

Se dijo también por algunos de los reunidos que los almacenistas de harinas a pesar de tener existencias de harinas de días anteriores hacían oscilar los precios continuamente, contribuyendo a que la carestía fuese mayor.

Después de otras muchas divagaciones se dio por terminada la reunión sin acordar nada en firme. Únicamente se sacó en claro que el alcalde daría cuenta de lo tratado al gobernador interino para celebrar una nueva reunión y resolver lo que haya lugar.

Si se abordan los problemas: Y mientras tanto el público pagando el pan a peseta el kilo.

REMITIDO

Señor Director de DIARIO DE ALMERIA.

Muy señor mío: Agradeceré a V. que tenga la bondad de publicar en su sustrato periódico, la carta adjunta: «Flejeando noticias de que mi hijo menor, don Sixto Espinosa Ochoa, ha sido materia de la sustracción de un documento, firmado en blanco, en forma de letra de comercio, en que se rató, por este medio, de comprometer su capital, y teniendo el deber de hacer que el citado documento, me sea entregado, como padre de este menor, se requiera a los señores cuyo poder puede encontrarse que o entieguen en el domicilio del que sucribe. Debiendo hacerse notar que en él, y en la palabra «cepto», la pluma demasiado cargada de tinta se dice que produjo una mancha que se cortase se extendió por el papel, sirviendo como señal que vino a ser característica. Añadiendo que la pérdida de este documento, pudo realizarse en el espacio que media de la casa de Ramón Ferrer de Huelva y al de Francisco Capel, o en la Plaza de los Olivos de Almería.

Saluda a V. afectuosamente su amigo y S. S. q. s. m. d.

SIXTO ESPINOSA

INFORMACION GENERAL

Hurto de ganado

A la vecina de Senés, María Martínez Miralles le hurtaron noches pasadas del corral donde encierra el ganado, tres cabras, tres chotas, tres borregos y once ovejas.

Hasta la fecha las gestiones practicadas por la guardia civil para descubrir a los autores del hecho y rescatar el ganado sustraído no han dado resultado alguno.

Por la dirección de las huellas se supone que ha sido conducido el ganado a través de la Sierra de Filabres.

Repetimientos

Han quedado expuestos al público en la secretaría del Ayuntamiento de Almería los repartimientos territoriales.

El señor director de DIARIO DE ALMERIA.

Nuevamente ha abierto sus puertas la antigua y afortunada administración de Loterías del Rostro por haberse conferido la dirección de la misma a nuestro querido amigo don Antonio García hijo del administrador fallecido.

Se han recibido ya billetes para los sorteos de los días 21 del actual y primero de Mayo próximo, expendiéndose los décimos a 5 y 3 pesetas respectivamente.

Ayer marchó a Málaga el aviador francés, Lonis Bonnetelli que se encuentra bastante mejorado de las heridas que sufrió en la cabeza al aterrizar en Almería en la playa próxima a la desembocadura del río.

Según comunica el jefe de la Estación ferrea de La Cañorra al Gobernador civil, la vía que se cortada en el kilómetro 157 de la línea del Sur, de Almería a Murcia, el tren mixto 355 de ayer.

No ha habido necesidad de transbordar, pasando el tren con precaución por este kilómetro.

Por falta de número no se celebró ayer la Junta de Obras del Puerto, que estaba citada para ayer en primera convocatoria.

En Variedades

Juan José

Entre las obras que consiguieron mayor popularidad y renombre «Juan José», pese a las travas y reticencias que quisieron imponerle determinados elementos, interpretando torpemente conceptos nacidos y expresados al calor de humanos sentimientos, es una de las que más popularidad y renombre alcanzaron y la gente siempre que se les presenta ocasión acude a admirar las bellezas del hermoso drama, en el que el genio de Dicenta culmina esplendoroso, trayéndonos un recuerdo postumo de aquel gran luchador, que nos dejó en sus portentosas producciones un pedazo de su alma en la que palpitaron siempre altos ideales de igualdad y confraternidad.

Así es que anoche no nos produjo extrañeza ver que mientras en las localidades de lujo del teatro había escasa concurrencia, en cambio las más modestas aparecían ocupadas totalmente.

Verdadero prodigio de interpretación obtuvo el drama de Dicenta por los artistas que actúan en Variedades.

La labor de Pedro Codina en «Juan José» es tan extraordinaria, como extraordinarios son los méritos de este notabilísimo actor, que posee cualidades nada comunes: la de decir irreprochablemente, dando a la entonación la modulación que exige cada parlamento y expresar con la mímica el pensamiento haciéndolo comprender al espectador. Méritos son estos que rara vez pueden ser apreciados en los consagrados por el arte. Pero no en balde Codina, educado en la escuela de don María Guerrero, de cuya compañía formó parte durante algunos años, se consagró al estudio y lo logró ventajoso que hoy en día difícil son de apreciar, cuando se interpreta en la escena con una propiedad y justicia irreprochable caracteres tan distintos como el Ernesto del «Galeote», el Figueredo de «obardias» y el protagonista de «Juan José».

su éxito en esta última obra fue definitivo como unánime; los aplausos del público fueron tan oportunos como merecidos.

Mauile Moreno hizo gala anoche de su temperamento de actriz dramática, haciendo la protagonista de la obra con sin igual acierto. La portentosa artista nos dio toda la sensación de la tragedia en la escena final de la obra imprimiendo el acento desgarrador del dolor a las palabras que brotaban de sus labios cuando sobreviene el fatal desenlace.

Codina y la señorita Moreno fueron aclamados con verdadero entusiasmo, siendo llamados a escena numerosas veces.

Morcillo que en el «Orgullo de Albacete» estuvo monumental, interpretó muy bien el papel de Andrés, destacándose su labor como siempre por la naturalidad y gracia con que se desenvuelve en la escena.

El señor director de DIARIO DE ALMERIA.

Por telégrafo.

De nuestro corresponsal en Madrid, señor Ortiz.

LAS CORTES

Senado

Comienza la sesión a la hora acostumbrada. Preside el señor Sanchez Toca.

Se formulan primeramente varios ruegos y preguntas de escaso interés. El señor Tormo en nombre de la Comisión explica el aumento global que se producen en varios presupuestos.

Continua discutiéndose el presupuesto del Ministerio de la Guerra.

El señor Muñoz Cobo consume el primer turno en contra. Aboga por la construcción de cuarteles y la adquisición de material moderno que coloque a nuestro Ejército a la altura del de las naciones más adelantadas.

El segundo turno en contra lo consume el señor Izquierdos Velez.

Consumo el tercer turno el señor Cordoniu y se levanta la sesión.

Congreso

La hora acostumbrada de la sesión. Preside el señor Sánchez Gu.

En los escños y tribunas regular animación.

Las comunicaciones con Canarias

El señor Matis ocupase del pésimo estado en que se encuentran en Canarias las comunicaciones que casi no está en contacto con la península, debido a estas diferencias.

Le contesta el ministro de la Gobernación.

El azúcar y el aceite

El señor Tijera anuncia que se propone explicar una interpelación sobre el precio del azúcar y del aceite.

Los sucesos de Portugal

El señor Aranzado interviene en la interpelación explicando por el señor Balparda sobre los sucesos ocurridos en Portugal.

Ruega que los nacionalistas reciban apoyo de los gobiernos. Combate a los señores Balparda, Prieto y Anoluce que caciquean en Bilbao, v. hijos de la influencia ministerial.

«Queremos vivir—agregó—estrechamente unidos a España, pero queremos también ser reconocidos nuestra personalidad, buscando la redención en el camino del cristianismo.

Extiende el orador en otras consideraciones y se suspende el debate.

Nuestras posesiones en Africa.

Pasase a discutir acto seguido el dictamen sobre los ingresos calculados a nuestras posesiones de Africa occidental, siendo impugnado. Lo defiende el señor Armiñan, en nombre de la Comisión, siendo aprobado.

La reforma del Inquilinato

Continua discutiéndose el proyecto sobre la modificación del contrato de inquilinato. El marqués de Villagrama apoya un voto particular contra uno de los artículos.

Intervienen otros diputados y se levanta la sesión.

El Rey llega a Madrid

A las 7 de la mañana ha llegado a Madrid el Rey don Alfonso de regreso de su viaje.

Rivas, después de tener Consejo los periodistas

taron si habría tarifas. En Natalio contestó que las habría porque vivían con constantes huelgas de ferrocarril.

El viaje del Joffre a Madrid

A fin de mes llegará a Madrid el mariscal de Francia Joffre. Cumplimentará al Gobierno durante la corte, preparándose algunos agasajos. Después marchará a París.

La invitación de Melquíades

El marqués de Melquíades ha sido visitado a don Melquíades, don Melquíades adoptados en Madrid en un momento de crisis. Amos al a Habló el jefe de la granja de que se utilizan, invitando a don Melquíades cuando se tocó la idea.

Entonces voy a ver amigos para adoptar

Con referencia a los rridos en Oviedo, el tal es que dimitirá vil de aquella provincia desautorización d

Huelga de comunican de de vidrio

de vidrio. La huelga de sus trabajos por el aumento de los precios de los materiales. El fin también de existir el paro, das en un mes pasados.

Sino

Reciben en el departamento de los sindicatos. Resulta un voto particular.

Los confil

Dicen de Val de Almería, declarado en carpinteros. Anunció se pagará de metalurgia.

En Asturias

Reciben en el departamento de los sindicatos. Resulta un voto particular.

Las autoridades de Almería toman precauciones. Acentuase la impopularidad del gobernador dimitido.

Noticias de

Han sido detenidos Ferre y Ramón Recasos asesinos del patriota José Figueras. Hoy se ha verificado la víctima de este tiendo numerosa com Pres dieron el du dades entidades y re patronales y de los Las ahonas de las en señal de protesta contra el Se ha acordado Mayo la celebr Penitenciario. Mañana re Melquíades.

Del

El señor director de DIARIO DE ALMERIA.

LOS SOMBREROS DE PAJA se venderán esta temporada MÁS BARATOS QUE NUNCA

En la Sombrerería de Sucesor de ROSALES Y ULIBARRI

sombreros forma Jipi-Japa para niños a 3 pesetas. Los mismos sombreros para caballero a 3'50 pesetas. Canotiers rustic finísima ala doble a pesetas 6. Sombreros Jipi-Japas auténticos de Bogotá a pesetas 18 y 20. Canotiers rustic con picos para caballero a pesetas 4. Canotiers rustic canto grueso (última novedad) a pesetas 8.

Gorras elegantísimas, inmenso surtido en bateleras de paja y piqué para niños y niñas. Nadie debe comprar sombreros de verano sin consultar los precios de esta casa.

Calle de las Tiendas, núm. 4. - Ventas al contado

ELIXIR ESTOMACAL

de Saiz de Carlos (STOMALIX)

**ESTÓMAGO e
INTESTINOS**

Es recomendado para las dolencias de los órganos parénquimales del aparato digestivo, especialmente las que afectan al estómago y al intestino delgado, como: gastritis, enteritis, dispepsia, etc. Es especialmente eficaz en las enfermedades de los niños y en las que afectan a la nutrición y al crecimiento.

Se vende en las principales farmacias del mundo y en España, 30, MADRID, donde también se preparan y se venden los frascos.

Azufres

99 por 100 de pureza garantizada
arrón a VEINTE PESETAS Quintal
ILLAS DE P. PARA BARRILES
de OPORTO Y GALICIA: Precios según clases
altes a los Sres. Gabriel González & C. - Ca
ampos 18. - Almería.

Generales

FERNANDO VALLS URUBURU
Alvarez de Castro, 18-ALMERIA

ocio especial combinado de domicilio a domicilio.
relección. - JOSE GUILLERMO FELIU. - Rambla de Santa Mónica, número 4

NUEVA

Academia de Corte y Confección

DIRIGIDA POR LA SEÑORITA

ALICIA BERNABEU

ALCAL, 36. - En los altos de Don Antonio Alemán

Las Antillas

marinos y Coloniales
pesetas 2,70 kilo.
Bacalao inglés a pesetas 2,25 kilo.

Caparros Prados

CARROS 3, y TEATRO, 2

REGIO PARA NEW-YORK

El magnífico trasatlántico Norte-Americano

SUSQUEHANNA

puerto de Almería el día 7 de Mayo, admitiendo car-
geros en 1.ª, 2.ª y 3.ª clase.
ormará su consignatario

M. BERJON.-Almería.

Viajes rápidos al Brasil y la Argentina

El magnífico trasatlántico de la "COSU".

Società Triestina di Navigazione

Columbia

es
te puerto el día 10 de Mayo para BUENOS AIRES, con
LAS PALMAS, RIO DE JANEIRO y SANTOS, admitiendo
PASAJEROS en 1.ª, 2.ª y 3.ª clase.

Los Sres. viajeros deberán pedir las plazas y mandar sus
os con bastante anticipación.

nes, su consignatario, M. BERJON.-Boulevard Almería

ERIA DEL SANTO CRISTO

nturas de todos matices para fondos de Bu
y para pintar al óleo. Aceites minerales, gra
nacionales y extranjeros. Fotografía en ge
Carburo de... 0 80 kilo.

Grandes Almacenes

SAN JOSE

de JUAN MORAT

TIENDAS, 15, y AZARA, 2

EN ESTOS ALMACENES SE HAN RECIBIDO TODAS LAS NOVEDADES PARA ESTE INVIERNO

Grandioso surtido en terciopelos, lanería, sedería, fantasías para vestidos, franelas, viehis, pañetes y géneros blancos. - Gabanes para caballero y niño, alfombras, tapetes, estores, visillos, equipos para viaje, de cama, trajes de cristianar, corsets, camisas, toquillas, paraguas y géneros de punto. PAÑERIA PARA CABALLERO, de superior calidad y buen gusto a precios muy reducidos. - Chaques de felpa y punto a precios baratísimos. - Depósito de pelotería a precios de fábrica. - Especialidad en géneros negros y lutos. - Abrigos para señora y niña en terciopelo, paño rasé y piqué de los últimos modelos.

PARA COMPRAR CON GUSTO Y ECONOMIA SE IMPONE VISITAR ESTOS ALMACENES POR SER LOS QUE MAS NOVEDADES PRESENTAN Y QUE MAS BARATAMENTE SE VENDEN.
PRECIO FIJO. - Se hacen espléndidos regalos a los compradores.

IMPORTANTE RELOJERIA SUIZA

DANIEL DE SANTOS "El Optico", se ha trasladado a la esquina de arriba de la calle de Sebastián Pérez, edificio del Café Suizo, donde se ofrece a su distinguida y numerosa clientela, teniendo como siempre un extenso surtido en Relojería, Joyería, Platería, Artículos para Regalo, Óptica y Electricidad.

Se sirven toda clase de cristales con arreglo a prescripción médica.

Compra Plata, Oro, Platino y Alhajas

OJO: ESTA CASA NOTIENE SUCURSALES
RELOJERIA SUIZA - Príncipe 12

Comp. General de Carbones S. A.

CAPITAL, PESETAS 30.000.000

Carbones Minerales del País y Extranjeros

SUCURSALES: Alicante, Almería, Ayamonte, Barcelona, Bilbao, Cádiz, Cartagena, Corcubión, Coruña, Ferrol, Gijón, Huelva, Málaga, Marín, Palma de Mallorca, Pasajes, Reus, Sabadell, San Sebastián, Santander, Sevilla, Tarragona, Valencia, Vigo, Zaragoza.

Casa Central: MADRID, PRINCIPE, 1.

Domicilio Social: BARCELONA, Plaza MEDINACELI, 5.

Delegación de Almería: Paseo del Príncipe 29, bajo

Almacenes junto a la Fábrica de Oliveros. Dirección telefónica y telegráfica PARK.

TELÉFONO NUMERO 354

Madera para barriles

La ofrece en los más bajos precios de piza y en las mejores calidades de GALICIA y de OPORTO la casa

Alberto Noguera

Barcelona-Las Palmas-Tenerife-Almería

Sucursal de ALMERIA: Parque Alfonso XIII, 32,

Dirección telegráfica: AUREGON Puebla, núm. 4, principal

Madrid

Oficina en Madrid

Con personal competente y bajo la dirección de nuestro paisano el culto Abogado D. Ginés de Haro, se ha establecido en Madrid, una oficina para toda clase de asuntos en Tribunales, Centros y Oficinas Oficiales y particulares.

Dirección:

Madrid

Vapores correos franceses de la CYP FABRE y C.ª de Marsella.

PARA NEW YORK DIRECTO

El magnífico y rápido vapor

BRITANNIA

de gran marcha, saldrá del puerto de Málaga el día 16 de Mayo próximo directo para New-York, admitiendo carga y pasajeros en 1.ª, 2.ª y 3.ª clase.

NOT. Los señores

GRAN EXPOSICION DE MUEBLES

Artículos de loza y cristal. Objetos para regalo. Juguetería - Perfumería - Hierros - Aceros - Carpintería y Cementos

Casa Ferrera

CALZADOS

Extenso y variado surtido, Ultimas novedades. Precios sin competencia. Especialidad en calzado de lujo y a la medida.

PEDRO PLAZA GRANADOS

Paseo del Príncipe, 13

Garage Almeriense

Calle Rueda López, núm. 1

al lado del Paseo del Príncipe

frente a El Porvenir,

ALMERIA

Magníficos automóviles de alquiler para la Ciudad y carreteras a precios muy económicos

Dr. EDUARDO PEREZ CANO

Consulta especial de enfermedades venéreas y sífilis. Análisis de sangre, esputos, orina y demás productos fisiológicos. - Tratamiento antirrábico completo.

Calle del CID, de 2 a 4

AGENCIA COMERCIAL "CRUZ"

Servicio combinado entre Málaga y Almería. - Representación de importación - Exportación

Alameda de Wilson, 9. - MÁLAGA

PARA SEÑORITA

ACADEMIA DE CORTE Y CONFECCIÓN

LA MARSA EDITADA

MUNOZ

CALLE DEL CONDE ORRAL